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ïÂÒÁÚÃÙ ÔÅÏÒÅÔÉÞÅÓËÉÈ ÚÁÄÁÞ ÐÏ ÂÌÏËÕ ½2:

1. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ Ó ÏÂÝÉÍ ÞÌÅÎÏÍ xn =
2n2+5
n
2+1 ÕÂÙ×ÁÀÝÁÑ.

2. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ Ó ÏÂÝÉÍ ÞÌÅÎÏÍ xn = (−1)
n · 2n−1

n+3 ÏÇÒÁÎÉ-

ÞÅÎÁ.

3. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ, ÞÔÏ lim
n→∞

4n+2
3n−1 =

4
3 .

4. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ Ó ÏÂÝÉÍ ÞÌÅÎÏÍ
xn =

(−1)n
√

n+3
Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÍÁÌÏÊ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØÀ.

5. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ Ó ÏÂÝÉÍ ÞÌÅÎÏÍ

xn = n3 + 2 Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÂÏÌØÛÏÊ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØÀ.

6. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ lim
x→2
(5x − 3) = 7.

7. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ lim
x→∞

5
x+2 = 0.

8. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ lim
x→−2+

5
x+2
= +∞.

9. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ lim
x→−3−

7
x+3
= −∞.

10. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÑ f(x) = 3
x−4
Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÂÅÓËÏ-

ÎÅÞÎÏ ÂÏÌØÛÏÊ ÐÒÉ x → 4.

11. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÑ f(x) = x2 − 9 Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÂÅÓ-
ËÏÎÅÞÎÏ ÍÁÌÏÊ ÐÒÉ x → −3.

12. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ lim
x→+∞

4
√

x = +∞.

13. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÉ ln(1 + x) É x ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÙ ÐÒÉ x → 0.

14. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÉ 3x − 1 É x ln 3 ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÙ ÐÒÉ x → 0.

15. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÉ arcsinx É x ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÙ ÐÒÉ x → 0.

16. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÉ x É tg x ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÙ ÐÒÉ x → 0.

úÁÄÁÞÉ ÐÏ ÂÌÏËÕ ½2 ÂÕÄÕÔ ÉÚ ÍÅÔÏÄÉÞÅÓËÏÇÏ ÐÏÓÏÂÉÑ½ 1191 ÎÁ ÔÅÍÙ:

  ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÅ ÐÒÅÄÅÌÏ× ÆÕÎËÃÉÊ É ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÅÊ;

  ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÅ É ËÌÁÓÓÉÆÉËÁÃÉÑ ÔÏÞÅË ÒÁÚÒÙ×Á ÆÕÎËÃÉÉ.


